

油惠夏天,让您冰爽一夏!

中石化高邮公司文游北路文游加油站
为答谢新老顾客的关心与厚爱
特此真情回馈

92# 汽油直降 0.5 元 / 升 (现金加油)
持中石化加油卡加油再送 0.5 元 / 升的积分
(客户圈存后直接作现金使用)

地点: 文游大道向北 120 米左右 (老瓜果市场对面) 联系人: 陈金林 13951448858



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

我市将创建国家节水型社会建设达标市

目前已创成省市节水型单位 94 家

本报讯 (通讯员 于海峡 记者 陆业斌)日前,记者从市节水办获悉,由于我市节水型社会建设工作组织有力、措施扎实、成效显著,今年被省、扬州市列为创建国家节水型社会建设达标市(县、区)。据了解,截至目前,我市已创成省、扬州市各类节水型单位 94 家。

2012 年,我市被省人民政府命名为“江苏省节水型社会建设示范市(县、区)”。在全面推进节水型社会建设过程中,我市广泛开展节水宣传活动,通过散发传单、现场咨询等多种形式,宣传“珍惜水、节约水、保护水”有关知识,不断提高全民节水意识;积极开展载体创建工作,

促进节水减排落到实处。2006 年以来,全市创成江苏省节水型企业 21 家;2008 年开始,创成江苏省、扬州市节水型学校 31 家;到 2017 年底,市政府等 31 个机关、高邮镇 8 个社区、人民医院等 3 家医院分别创成江苏省节水型机关、社区、医院。

“爸爸救救我,我还年轻”

本报讯 (记者 翟甜甜)如果不是检查出患有尿毒症,淮阴师范学院的大四学生盛九昌还在和其他同学一样忙碌地准备着毕业论文,期待着毕业后前往北京展开新的人生。然而,如今的盛九昌只能在苏北人民医院一边透析,一边等待着生命的转机。昨日,记者在苏北人民医院见到盛九昌时,他正在接受血液透析治疗,盛九昌的父亲盛永存守在病床前一脸焦急。

盛九昌是高新区神居山村人,就读于淮阴师范学院美术专业。母亲陈安萍丧失劳动能力,全家人靠着父亲盛永存打零工维持生计,一家人月收入只有 3000 元。盛永存告诉记者,盛九昌从小就特别懂事,学习成绩也特别好,北京的一家工作室已经邀请他毕业后去工作。他也不止一次说过,他最大的梦想就是毕业后努力工作赚钱,让一家人能过上好日子。

“今年过年回家就发现总吃不下饭,还呕吐,当时以为是期末考试太累了胃口不好,也没太在意。”刚结束 3 个半小时血液透析治疗的盛九昌告诉记者,寒假结束返校后,发现呕吐症状并没有好转,不仅如此,还经常喘不上气、头晕等,连楼梯都爬不了。由于临近毕业事情比较多,盛九昌觉得可能是疲劳了,本想等毕业答辩结束后休息一段时间。5 月 13 日晚上,盛九昌心跳异常,无法正常入睡,去学校医务室检查,发现血压高压达到 180 多,校医建议他去医院做全面检查。然而检查结果让他大吃一惊,他患上了慢性肾衰竭,也就是我们俗称的尿毒症,而且是比较严重的双肾衰竭。

得知消息的父母,立刻陪着盛九昌赴苏北人民医院进行治疗。为维持生命,盛九昌每隔一天就得进行血透。盛永存说:“他妈妈知道他得病的消息后差点晕过去,家里老人年纪大,身体又不好,我都瞒着没敢说。儿子昨天看着我,爸爸救救我,我还年轻。看他生病的样子,我心里别提有多难受了。”

盛九昌的主治医生告诉记者,年轻的尿毒症患者尽快进行肾移植是最好的解决办法,特别是像盛九昌这种,如果长时间无法进行肾移植手术,将可能面对更多的并发症。他表示,换肾的费用一般需要 60 万元左右。除此之外,在后续的治疗中,还需要更多的治疗费用。对盛九昌一家来说,根本无法承受如此高昂的费用。

短短一个星期,盛九昌的治疗费就达 24000 元,这些都是跟亲戚朋友借来的。面对高昂的花费,盛九昌一家打算搬出医院,返回高邮进行透析治疗。为了挽救儿子的生命,盛永存打算把自己的肾捐给儿子,一方面可以尽快移植给儿子,另一方面也可以减少一部分费用。“我就这一个儿子,没时间再等下去了。”盛永存说,安顿好儿子,他就将前往武汉进行肾匹配检测,希望可以配型成功。

如有热心市民想给盛九昌提供帮助,可与盛永存联系,联系电话 18652579235。

对闯红灯者绝不能开“绿灯”

□ 马玉彪

5 月 21 日《高邮日报》刊载《17 名机关工作人员闯红灯被通报》一文,在社会上引起强烈反响,这一举措对广大市民践行文明公约、文明出行起了一定的推动作用。

道路交通是一个城市的窗口和脸面,“红灯停、绿灯行”是妇孺皆知的常

识,为什么还有人置生命于不顾抢闯红灯?其中甚至还有机关工作人员,让人不可思议。懂规矩、守规矩是做人的起码准则,遵守交通规则是每个市民应有的行为规范,机关干部职工更应该发挥示范带头作用。市级机关纪工委对闯红灯的机关工作人员进行通报,既是刚性约束

的有力措施,更起到一定的震慑作用。笔者认为,对闯红灯者绝不能开“绿灯”,不论是谁,一律依法依规惩戒,并执行到位。

文明创建大家谈

19 日下午,交警大队组织人员对苏州商业城院内停车场乱停乱放的车辆进行了整治,现在各种车辆都有序停放在停车位上。图为整治现场。
王山林 摄



创文明城
做文明人

环保局成全省环境信访工作先进

本报讯 (通讯员 尤环宣 记者 周雷森)近日,省环保厅下发了《关于 2017 年度全省环境信访工作绩效考核情况的通报》,我市环保局获“2017 年度全省环境信访工作先进单位”荣誉称号。

2017 年,市环保局认真履行信访工作职责,全力畅通信访渠道,坚持执行环境纠纷定期排查和分析机制,定期组织开展信访销号行动,开展领导大接访活动、社会矛盾和安全隐患排查大整治行动,积极推进环境网格化管理,将信访问题化解在源头、解决在基层。全年共受理转办信访投诉 1658 件,办结率、信息反馈率均达 100%。

金融专家为企业金融发展“支招”

本报讯 (记者 葛维祥)近日,市经信委、财政局、金融办联合举办了企业金融专题业务培训班,邀请金融专家为我市企业金融发展“支招”。我市 60 余家重点工业企业主要负责人、财务负责人参加培训。

培训班上,南京农业大学金融学院副院长、金融学副教授、博士生导师张龙耀就金

融如何更好地支持实体经济高质量发展开展了专题辅导。此外,市财政局、经信委相关负责人分别就现行会计法规知识、各级财政推动金融支持实体经济发展的相关政策进行了宣讲和介绍。与会企业负责人表示此次培训收获颇丰,并希望金融机构能够紧贴企业发展需求,降低企业融资成本,促进企业健康发展。

信息短波

◆21 日上午,界首镇鹭湖社区 30 多名党员志愿者来到镇敬老院,为敬老院里的老人们表演文艺节目、包饺子、理发、整理房间、修剪指甲等。 毛群英

◆5 月 20 日是第 28 次全国助残日,高邮镇残联会同市阳光志愿者协会、扬州飞扬助残服务队,组织近百名残疾人先后参观了高邮市博物馆和抗战最后一役纪念馆。此次活动是高邮镇 2018 年“全国助残日”系列活动之一,旨在丰富残疾人的业余生活。 张萍 陈阿薇 甜甜

交通讯息

为方便旅客前往南京禄口机场,我站自 2018 年 5 月 26 日起出售高邮至南京东站转禄口机场联程车票。旅客乘坐大巴车到达南京东站后,将由南京定制公司派奔驰商务车送达禄口机场,全程约需 3.5-4 小时。票价在原到达南京东站的基础上增加 50 元(无半价票),全程票价为 112 元。具体班次为:6:00、7:20、9:40、11:30、12:30、13:50、15:40。热忱欢迎广大旅客购票乘车。

高邮汽车客运站
二〇一八年五月二十一日

高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城